

# 东方晨报

2012. 11. 23





# 【市场回顾】

## 一、国内市场

### ▶ 股票市场

截止收盘,上证综指跌 14.71 点或 0.72%,报 2015.61 点;深证成指跌 103.32 点或 1.27%,报 8047.52 点。两市全天成交约 663 亿元,较上一交易日缩减逾一成,逼近创 4 年来地量纪录;两市净流出资金逾 18 亿元。

截至收盘, 恒指报 21743. 20 点, 涨 218. 84 点或 1. 02%, 为逾两周来新高。

## ▶ 货币市场

	期限	Shibor(%)		涨跌(BP)
•	O/N	2.3150	<b>A</b>	1.08
•	1W	3.2183	<b>A</b>	2.08
•	2W	3.5000	<b>A</b>	4.33
•	1M	3.7142	<b>A</b>	4.03
•	3M	3.7979	<b>A</b>	0.79
•	6M	4.0992	_	0.13
•	9 <b>M</b>	4.2528	•	0.02
•	1Y	4,4000	_	0.00

周四(11月22日),上海银行间同业拆放利率(Shibor)多数上涨,仅9个月品种跌0.02个基点,利率报4.2528%。14天品种涨4.33个基点,涨幅居首,利率报3.5000%;1个月品种涨4.03个基点,报3.7142%。

# 二、国际市场

#### ▶ 股票市场

周四(11月22日),全球股指全线收涨,美国市场因感恩节休市1天。中国制造业采购经理人指数(PMI)初值创13个月高位,且加沙地带宣布停火。

美国方面: 美国包括美股在内所有金融市场在周四(11月22日)即感恩节休市1天。欧洲方面: 英国富时100指数上涨39.00点或0.68%,报5791.03点;法国CAC40指数上涨20.86点或0.60%,报3498.22点;德国DAX30指数上涨60.28点或0.84%,报7244.99点。

亚太方面: 亚太主要股指集体收升,日经 225 指数创近 7 个月以来新高,日本东京日经 225 指数收报 9366.80 点,涨 144.28 点或 1.56%。韩国综合指数收报 1899.50 点,涨 15.46 点或 0.82%。中国台湾加权指数收报 7105.76 点,涨 17.27 点或 0.24%。澳大利亚标普 200 指数收报 4413.07点,涨 43.57点或 1.00%,为 10 日以来新高。新西兰 NZX50 指数收报 3997.21点,涨 25.98点或 0.65%。



#### ▶ 大宗商品与外汇

黄金: Wind 资讯报道, 伦敦现货黄金周四(11月22日)下午定盘价为1731美元/盎司, 前一交易日下午定盘价为1724美元/盎司。

外汇:周四(11月22日),美元兑人民币在询价交易系统中收盘封住跌停报 6.2289, 这是 10月下旬以来呈现的第 16次跌停,较上一交易日下跌 13个基点;全日交投区间为 6.2289元-6.2295元。当日,美元兑人民币中间价报 6.2918元,较前一日上涨 10个基点。

# 【热点资讯】

## 【李克强:改革是中国最大的红利】

国务院 11 月 21 日召开全国综合配套改革试点工作座谈会,国务院副总理李克强在会上强调,改革是中国最大的红利。

李克强说,党的十八大报告明确提出到 2020 年,要全面建成小康社会。十八大报告首次将全面建成小康社会和全面深化改革开放两个目标并列相提。在加快转变发展方式前面,又增加了一个"加快完善社会主义市场经济体制",这说明发展方式转变与开改革开放密不可分。

李克强不完全赞成人口红利已经消失的说法。但他同时承认,劳动力成本也会大大增加。他表示,让人民要过上更加美好的生活,必须通过改革开放,改革还是最大的红利。

## 【业内人士称房产税改革模式很可能最终借鉴湖北鄂州模式】

近日,业内人士表示,房产税试点推广可能先从经营性物业开始,之后逐步扩展到住宅。目前湖北、湖南、海南、广州、杭州等地均在为扩围房产税进行准备。一旦在全国范围内推广,最可能采用的方式就是借鉴湖北鄂州的房产税改革方式,即将按照房产原值征税的标准,改为按照市场评估值征收。

## 【刘志超:期市未来要大力发展机构投资者】

11 月 22 日,中国期货业协会会长刘志超在第三届期货机构投资者年会上表示,国内期货市场仍是以中小投资者为主,未来要大力发展机构投资者,进一步为实体经济和国民经济发展服务。

刘志超称,目前国内有 11000 多个金融机构,其中参与期货市场的仅是少数。截至今年 10 月底,机构客户占比不到 3%,远低于成熟市场的比例。

#### 【原油期货或成中国期货业新宠国内期货公司面临巨大挑战】

即将推出的原油期货或成为中国期货行业的"新宠",外资机构的有望加入将是国内期货公司的一大挑战。中国原油期货秉承"国际平台、净价交易、保税交割"三大核心原则,其中"国际平台"指中国原油期货将对境外投资者开放,是一个真正的国际化市场。

中国已成为世界第二大原油消费国,建立原油期货市场势在必行,但推出原油期货又是一庞大工程,其中最重要也最耗时的项目是相关法规和配套制度的修订,而这些工作现已行至中段。前期,中国证监会发布了新修订的《期货交易管理条例》,规定符合条件的境外机构可以在期货交易所从事特定品种的期货交易,此举打开了境外会员和境外投资者进入中国期货市场的合规通道,为原油期货上市预留了政策空间。



目前,国内合资期货公司仅有2008年以前获批的摩根大通期货、银河期货、中信新际期货。

# 【股票市场评论】

受降准传言落空影响,昨日大盘小幅低开,随后下行至5日线附近维持窄幅震荡,农业板块早盘一度逆势飙升,但对大盘影响有限。午后,大盘出现小幅跳水并在2010点附近企稳,最终收出十字阴线,成交量较前日明显萎缩。

盘面上看,两市板块个股普跌,涨停个股共9只,盘面异常沉闷;农业板块成为全天唯一上涨板块,其中中粮生化、香梨股份、吉林森工纷纷涨停,但因小盘股居多,难以带动大盘反弹;酿酒板块受塑化剂事件影响继续领跌市场,沱牌、古井、五粮液跌幅均在5%左右,对大盘形成明显拖累;另外,地产、券商、煤炭、有色等权重板块也整体低迷,拖累了市场人气。技术上看,大盘收出地量十字星,5日线再度失守,刚刚走好的 KDJ 指标有重新走弱迹象,近期维持2000点附近盘整走势概率较大。消息面,11月汇丰制造业 PMI 预览值50.4,为13个月以来首度重返荣枯线上方,显示出一定复苏迹象。总体看,随着近期市场反复筑底,做空动能得到一定程度的消化,但由于年底临近,资金面难有明显起色,预计市场未来一段时间仍将以弱势震荡走势为主。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

# 东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。

本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。